

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ

ПИСЬМО

от 15 мая 2014 года N 00074/14/27688-АП

О [Федеральном законе от 5 мая 2014 года N 123-ФЗ](#)

Президентом Российской Федерации В.В.Путиным 05.05.2014 подписан [Федеральный закон N 123-ФЗ "О внесении изменений в статью 430 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации"](#) (далее - [Федеральный закон N 123-ФЗ](#)), положения которого направлены на устранение имеющихся пробелов действующей редакции [статьи 430 ГПК РФ](#), а также на повышение эффективности исполнения принятых судебных актов.

В частности, [Федеральным законом N 123-ФЗ](#) вводится новая редакция [ст.430 ГПК РФ](#), предусматривающая выдачу судом дубликата исполнительного документа в случае утраты подлинника исполнительного листа или судебного приказа по заявлению взыскателя или судебного пристава-исполнителя.

Помимо этого в статье конкретизированы сроки обращения с заявлением о выдаче дубликата исполнительного документа, а также сроки рассмотрения таких заявлений судом.

Так, заявление о выдаче дубликата исполнительного документа может быть подано в суд до истечения срока, установленного для предъявления исполнительного документа к исполнению, за исключением случаев, когда исполнительный документ был утрачен судебным приставом-исполнителем или другим лицом, осуществляющим исполнение, и взыскателю стало об этом известно после истечения срока, установленного для предъявления исполнительного документа к исполнению. При таких обстоятельствах заявление о выдаче дубликата исполнительного документа может быть подано в суд в течение месяца со дня, когда взыскателю стало известно об утрате исполнительного документа.

Срок рассмотрения судом заявления взыскателя или судебного пристава-исполнителя о выдаче дубликата исполнительного документа не должен превышать десяти дней со дня его поступления в суд.

[Федеральный закон N 123-ФЗ](#) опубликован на "Официальном интернет-портале правовой информации" (www.pravo.gov.ru) 05.05.2014 и вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования, а именно 16.05.2014.

На основании изложенного руководителям территориальных органов ФССП России необходимо организовать изучение указанного Федерального закона в аппаратах управления и структурных подразделениях территориальных органов ФССП России, а также обеспечить неукоснительное соблюдение его положений.

Директор Федеральной службы
судебных приставов - главный
судебный пристав Российской Федерации
А. О.Парфенчиков

Электронный текст документа
подготовлен ЗАО "Кодекс" и сверен по:
Бюллетень Федеральной службы
судебных приставов,
N 7, 2014 год